

Rettifica della direttiva 2009/138/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 novembre 2009, in materia di accesso ed esercizio delle attività di assicurazione e di riassicurazione (solvibilità II)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 335 del 17 dicembre 2009)

A pagina 132, allegato VII, Tavola di concordanza, colonna «La presente direttiva», penultima riga:
anziché: «—»

leggi: «Articolo 13, paragrafo 27»;

a pagina 148, allegato VII, Tavola di concordanza, colonna «La presente direttiva», quarta riga:

anziché: «Articolo 210, paragrafo 1, lettera f)»,

leggi: «Articolo 212, paragrafo 1, lettera f)»;

a pagina 148, allegato VII, Tavola di concordanza, colonna «La presente direttiva», quinta riga:

anziché: «Articolo 210, paragrafo 1, lettera g)»

leggi: «Articolo 212 paragrafo 1, lettera g)».
